
ATA DA 93 REUNIÃO DO COLEGIADO DO PROGRAMA DE PÓS-GRADUAÇÃO EM

LETRAS: ESTUDOS LINGÜÍSTICOS DA FACULDADE DE LETRAS/ UFMG.

Aos cinco dias do mês de fevereiro de mil novecentos e noventa e nove, às 11:30 horas, na

sala 4041 da FALE, foi realizada a nona Reunião da Colegiado do Programa de Pós-

Graduação em Letras: Estudos Lingüísticos, presidida pela Prof'. Dra. Eunice Maria das

Dores Nicolau, Coordenadora do programa. Estiveram presentes os seguintes membros: Prof.

Fábio Alves da Silva Júnior - Subcoordenador do Programa, Prof. Edson do Nascimento

Campos, Prof". Célia Maria Magalhães, Prof. César Reis, Prof. Samuel Moreira da Silva.

ORDEM DO DIA: REFERENDAMENTOS: 1. Solicitação auxílio: Foi aprovada a

solicitação de reembolso de despesas da aluna Ana Tereza Britto (passagens aéreas) para

participação no VII congresso Brasileiro de Fonoaudiologia e XII Encontro Nacional de

Fonoaudiologia realizado no período de 08 a 11 de outubro de 1998, em NatallRN.

HOMOLOGAÇÕES: 1. Solicitação de aproveitamento/revalidação de créditos: Foram

homologados os seguintes pareceres de pedidos de aproveitamento de crédito: a)

indeferimento do pedido da aluna Rosilene Maria da Silva para aproveitamento dos créditos

da disciplina "Tópico Variável em Análise do Discurso: os atos de fala indiretos"; b)

deferimento do pedido de revalidação dos créditos cursados no mestrado de Ricardo Vagner

Silveira Oliveira. c) deferimento do pedido da aluna Marizete da Costa da Costa para

aproveitamento de créditos das disciplinas "Sintaxe" e "Seminário de Tópico Variável em

Sintaxe: produtividade lexical". 2. Pedido de Mudança de Orientador: Foi aprovado o pedido

de mudança de orientador da aluna Sylvia M. C. Teixeira, que deixa de ser orientanda da

Prof". Célia Maria Magalhães e passa a ser orientadora a Prof'. Sílvia Helena Barbi Cardoso.

3 Resultado das provas específicas do Exame de Seleção do Mestrado: Foram apresentados

os seguintes resultados das provas específicas dos candidatos ao exame de seleção Mestrado:

Linha A: 18 candidatos: 10 aprovados e 08 reprovados; Linha B: 03 candidatos: 01

aprovado e 02 reprovados; Linha C: 08 candidatos: 04 aprovados , 03 reprovados e 01

ausente; Linha D: 08 candidatos: 05 aprovados e 03 reprovados; Linha E: 15 candidatos: 11

aprovados e 04 reprovados; Linha F: 24 candidatos: 12 aprovados e 12 reprovados; Linha

G: 08 candidatos: 05 aprovados, 02 reprovados e 01 ausente; Linha H: 03 candidatos: 03

aprovados. DELmERAçÕES:. 1. Auxílio Financeiro: Foi aprovado o pedido de pagamento

de passagens aéreas (BHlFlorilBH) e três diárias da Prof", Jânia M. Ramos para participação

no II Encontro da ABRALIN a realizar-se no período de 25 a 27 de fevereiro de 1999, em

Florianópolis/SC. Nada mais havendo a tratar, a Coordenadora agradeceu a presença de todos



e encerrou a sessão, da qual eu, Geralda Martins Moreira, secretária do Programa de Pós-

Graduação em Letras: Estudos Lingüísticos, lavrei a presente ata que, depois de lida e

aprovada, será assinada por mim e todos os membros presentes. Belo Horizonte, 05 de

fevereiro de 1999.
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